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ribolov plovkom napisao i snimio Elvis Šinko

Čuo sam svakakvih ribičkih priča u 
kojima je glavnu ulogu imala rijeka 
Sava, ali nikada još nisam tamo bio u 

ribolovu. Najviše su me fascinirali doživ-
ljaji varaličara koji su mi pričali kako neki 
puta ne mogu niti jednom provući varalicu, 
a da slučajno ne zakvače ogromnu deveri-
ku, mrenu ili nešto treće. A i šaranaši su se 
žalili da nemaju mira od bijele ribe. Puno 
se o tome moglo čitati i na našem (bivšem) 
forumu, pisalo se već o tome i po ribičkim 
časopisima, ali ja nikako da odem na Savu. 
A kada mi je nedavno prijatelj Marko Pavić 
Vićpa na mail poslao neke slike sa svojeg 
zadnjeg ribolova, jednostavno sam morao 
otići i vidjeti čega sve ima u našoj Savi i ka-
kve to ribe u njoj plivaju!

Kakve su to ribe!
Gledajući slike koje mi je bio poslao najvi-
še su mi za oko zapele ogromne mrene, je-
zovi i deverike. Marko nije imao dovoljno 
riječi da mi opiše kakvi su to drilovi bili! 
Inače se na tom dijelu Save najuspješnije 
lovi feeder tehnikom, ali on se ovaj puta 
nalovio na plovak, što je meni bio još jedan 
dodatni poticaj jer ribolov plovkom mi je 
“u krvi”. Dogovorili smo se da na ribolov 
odemo radnim danom, kada je na vodi 
manje ribiča, a pridružiti će nam se i Igor 
Čehovec.
U ponedjeljak ujutro u 8 sati bili smo na 
vodi. Vrijeme je bilo sunčano, ali puhao je 
hladan sjeverac. Bez obzira na to što je bio 
radni dan, sve najatraktivnije pozicije već 
su bile zauzete! Desetak minuta promatra-
mo kolege kako love, ali nitko nema ni gri-
za. Opet jedan od onih dana kada riba neće 
gristi - pomislio sam. Ali Vićpa i Igor su mi 
rekli da se ne obazirem na to.  Uzimamo 

Nakon 4 - 5 prolaza plovak napokon naglo nestaje i 
kontriram u tvrdo! Prvo sam pomislio da sam zapeo, ali 
sekundu iza toga špula role se počela brzo okretati. 
Nekoliko trenutaka kasnije riba je već bila dvadesetak 
metara uzvodno. Na štapu osjećam silovite udarce, 
a svaki od njih rezultira izvlačenjem desetak metara 
najlona...

Big Game
na Savi

Bez pomoći prijatelja teško je 
izvaditi ovakvu ribu


